



聖雅各福群會「綠色家電環保園」

社會科技發展日千里，天天推出的科技產品數之不盡。與此同時，每年本港被棄置的電器及電子產品亦數以萬公噸計。目前，本港的廢置電器及電子產品主要透過二手商售往發展中國家作重用及回收有用物料。日後，當這些國家對二手產品的需求日漸減少或收緊入口管制，我們面對的電子廢物處理問題將會非常嚴峻。大家又有否曾想過以下這些問題：

- * 棄置是否唯一方法？
- * 那些電器是否已經不能夠再使用？
- * 有否其他途徑能夠更物盡其用？

你會否支持以下的方法呢？

聖雅各福群會得到〈環保及自然保育基金〉資助，於2010年成立「綠色家電環保園」，並於環保園延續其「電器回收計劃」的理念。

「綠色家電環保園」計劃主要有5個目標：

1. 實踐「綠色家園」回收新文化，加強環保教育，提倡重用或循環再造之意識
2. 設立全港性的家電回收網路，方便市民回收及捐贈
3. 為勞動市場提供更多低技術人員職位

4. 有效檢查及維修舊電器，盡快將安全及可重用的電器轉贈予有需要的家庭或作出義賣，延長電器的使用時間及壽命。
5. 建立高效率的分拆程序作回收有用物料，達致「零」廢料被送往堆填區。

聖雅各福群會「綠色家電環保園」
循環再造項目：回收舊電器作循環再用
預計環保園廠房正式投入運作日期：二零一零年第四季
每季目標廢物回收數量：五十噸
廠房佔地：五千平方米
網址：<http://weeegogreen.sjs.org.hk>
電郵地址：bee.mak@sjs.org.hk
電話號碼：852-2795 7038
傳真號碼：852-2795 7018
聯絡人：麥先生